



MAGYAR ORVOSI KAMARA
Budapesti Területi Szervezetének
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGA

1075 Budapest, Wesselényi utca 6. I/2.

Levél cím: 1243 Budapest, Pf.: 607

Telefon, Fax: 06-1-344-4928, 06-1-344-4833/110

E-mail: bok@bpok.hu

B e s z á m o l ó
a MOK BTSZ FB 2017-18/ I negyedévi munkájáról

A MOK BTSZ FB korábban megfogalmazott küldetési nyilatkozata, feladatainak összegzése alapjaiban határozza meg a Felügyelő Bizottság tevékenységét. Nevezetesen: ellenőrizni, véleményezni a BTSZ iroda és elnökség munkáját, a pénzügyi fegyelem körülményeit (elsősorban a számviteli fegyelmet). Fontosnak tartom továbbá, hogy az elnökség által felvetett problémák esetén – az elnökségi üléseken történő folyamatos jelenlét biztosításával - javaslatokkal, támogató nyilatkozatokkal segítse az FB a BTSZ törekvéseit.

Az elmúlt közgyűlés óta az FB két ülést tartott. E két alkalom – szerteágazó napirendi pontjaival – elegendőnek bizonyult ahhoz, hogy ellenőrző-tanácsadó feladatainkat elemezzük, összegezzük, elvégezzük. Az öttagú FB két tagja részt vesz az elnökségi üléseken. Ez egyrészt biztosítja a napra kész tájékozottságot, másrészt az ad hoc véleményezési-javaslattevési lehetőséget. Így az FB ülései az elmúlt időszak kérdéseit tárgyalják át, és javaslatokat fogalmaznak meg az Elnökség részére.

Üléseink állandó témája a költségvetés teljesítésének időarányos elemzése, illetve a zárszámadás és a következő költségvetés helyzete, sorsa. Bizottságunk ismételten megállapította, hogy az iroda működtetése a szabályok szerint történik, a számviteli fegyelem kiváló, az iroda munkatársai a mindenkori elnökségi döntéseknek megfelelően szervezik a BTSZ életét. E feladatuk elismerésekén is javasoltuk, hogy több éves stagnálás után megfelelő béremelést és rendszeres jutalmazást építsünk be a költségvetésbe. Ez nyilván terhet jelent a MOK számára is, ami automatikusan jár (na) a költségvetés 2018. évi bővítést jelentő módosításával. Jelentésem írásakor még nem ismerem a TESZ ezirányú döntését.

Évek óta állandó téma volt a tagi szolgáltatás felhasználásának az alakulása. Mint az elnöki beszámolóból is kiderül, a 2017. év végre áttörést jelentett ebben a vonatkozásban, hisz a teljes keretet „feléltük”, sőt az év utolsó hónapjában még felmerülő igények kielégítésére 4 millió forintos extra keretet is igényelt elnökségünk. Ezt a pozitívumot nagyrészt egy másik rendkívül pozitív kezdeményezésnek köszönhetjük, nevezetesen, az immár két alkalommal is megrendezett orvos-bálnak. Elismerés illeti a szervezőket és megteremtőket. Az FB azzal a megjegyzéssel fogadta el a bál teljesítésének zárszámadását, miszerint a kezdeti bizonytalanságok tapasztalatok a jövőben segítséget nyújthatnak a pénzügyileg talán racionálisabb rendezéshez. Nem kérdés azonban, hogy az évenkénti bált a továbbiakban is javasoljuk megrendezni.

Az FB 2017. október 4-i ülésén áttekintette korábbi javaslatainak, határozatainak a teljesülését. Az eredmény ellentmondásos. Nem sikerült keresztül vinni azt a

javaslatunkat, hogy a nem fizető tagokkal kapcsolatos levelezés postaköltségét a MOK vállalja át. Ennek hiányában újabb javaslatunk továbbra is él, nevezetesen: a befolyt tagdíjból a TESZ-ek számára – a tagdíjfejelem fokozása érdekében - épüljön be egyfajta tag-arányos ösztönző rendszer. A javaslat sorsáról nincs információ.

Úgy érzékeljük, hogy a Kereskedelmi és Iparkamarának fizetendő éves tagdíj eltörlése vonatkozásában nem történt előrelépés, miközben a házi orvosoknak a Főpolgármesteri Hivatalnak fizetendő adóját sikerült törölni, ami igen nagy előrelépés.

Örömmel nyugtáztuk, hogy a MOK BTSZ 2017-es és 2018-as költségvetésébe sikerült egy 1 millió forintos elkülönítés a jutalmazásra. Ugyanakkor még nincs információ arra vonatkozóan, hogy az iroda dolgozói 2018-ban tervezetten, a költségvetés központi módosításával kapnak-e béremelést.


A FEB örömmel vette, hogy a tagi szolgáltatások felhasználása során egyes kerületi tagcsoportok kirándulásokat szerveztek. Egy-egy „túlköltekező” kilengés elkerülése érdekében javasoltuk, hogy az ez irányú keretfelhasználást egyrészt pályáztassuk, másrészt - ha szükséges – mértékletességre törekedjünk.

Legutóbbi ülésünket beárnyékolta a szomorú hír: eltávozott közülünk dr. Forgács András, a MOK alapító tagja, az FB betegsége kezdetén igen aktív tagja. Hiányoltuk kritikus, de építő hozzászólásait, aktív, e közös munkát javító hozzászólásait, javaslatait. Pótlásáról a jelen Közgyűlésnek lesz szerepe gondoskodni.

Összefoglalva: a MOK Budapesti TSz elnöksége, a generációk eltérő igényei és reakciói ellenére az egész tagság érdekeit messzemenően figyelembe véve, gazdaságilag megalapozottan, biztonságosan és eredményesen végezte munkáját. Az FB is javasolja az Elnök úr, és titkár Asszony beszámolójának az elfogadását.

Budapest, 2018. április 6.

**Magyar Orvosi Kamara
Budapesti Területi Szervezet
Felügyelő Bizottsága**


**Dr. Blatniczky László
Felügyelő Bizottság
elnöke**